
Egy (2n+1)×(2n+1)mez®b®l álló sakktáblán fehér és fekete �gurákat helyeztünk el az ábra szerint (a középs® mez®

üresen maradt). Valaki a fehér és fekete �gurákat fel akarja 
serélni. Egy lépése abból áll, hogy az üres mez®vel (nem

átlósan) szomszédos mez®k egyikér®l az ott álló �gurát áttolja az üres mez®re; vagy az üres mez®vel másodszomszédos

mez®r®l az üres mez®re ugrik.

Mutassuk meg, hogy a hely
serét végre tudja hajtani.

Elég-e ehhez 2n(n+ 1)(n+ 2) lépés?

× × × ◦ ◦ ◦ ◦

× × × ◦ ◦ ◦ ◦

× × × ◦ ◦ ◦ ◦

× × × ◦ ◦ ◦

× × × ◦ ◦ ◦ ◦

× × × ◦ ◦ ◦ ◦

× × × ◦ ◦ ◦ ◦
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